Refuerzo

Unidades de longitud. Relaciones

R

Nombre Fecha

Recuerda

Las unidades de longitud son el kilometro, el hectémetro, el decametro,
el metro, el decimetro, el centimetro y el milimetro.

Para pasar de una unidad a otra menor se multiplica

T G T By G|
sl el

Para pasar de una unidad a otra mayor se divide

km

1. Expresa en la unidad indicada.

e 75cm= 352400 = 0,35 m ® 254 hm =254 %.
e 1hm = 4x 400000 =A00. mm e 1.350 mm =1350:400= 43,5 dm

e 28cm=23:40=.2,8 dm e 845 dm =§Y5{00=0.845  hm

2. Expresa en metros.
® 15hmy4m P _A500m +4m= 4.504 ua
® 3 kmy 25 dam b 3000t + 250 m= 3.250 s
®ddam,imy25dm P _ Y0 um+ Awm + 2,5 wm= 435 wm

3. Observa el plano y calcula.

3,2km,0,9hmyi1lm

5,5 km, 32 hm y 4 dam

Lodosa 13, km, 7, hmy 38 dam Piedraluz

¢ ;Cuantos decdmetros hay de Lodosa a Rielgo?

55C dowr + 330 dam + 4o VY Ao

¢ ;Cuantos metros hay de Rielgo a Piedraluz?
3.200222 + Was + A4 202 = 3.304 ase

¢ ,;Cuantos hectémetros hay de Lodosa a Piedraluz?
A28 Y+ 34 Yo + 3,8 bom = 449, 2 L
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! Befuerzb:
ESA -- Unidades de capacidad. Relaciones

Nombre Fecha

Recuerda

Las unidades de capacidad son el kilolitro, el hectolitro, el decalitro, el litro,
el decilitro, el centilitro y el mililitro.

Para pasar de una unidad a otra menor se multiplica

T Gy Gy oy
el laalcs)

Para pasar de una unidad a otra mayor se divide

1. Escribe qué operacion hay que hacer para pasar de una unidad a otra.
e De dalaml P Multiplicar por _40. GO0

e Dehlaki b Dividir e A0
e Dedalacl b MM@M&?Z are 4.000
e Deklad P /ﬂ//ﬁ;ﬂéhzv /m A0.000

2. Expresa en la unidad indicada.
® 40,3dal = 40,3 x 100 = 4030 dl e 45h=45%xA0 = 45 dal

© 234d=23,4%40022.346 ml e 75d=#5:4000= ¢, 0I5 hi
e 9,2¢c=982%400=0,092 t e 1.300cl =1.300:400000= 0,045 ki

3. Expresa la capacidad de cada recipiente en la unidad indicada.
2931

e Depésito: 13,5 dal x _AQ = 435¢
o Botella:{ 54 x 40 = 45 di
. cUbo:QZ;BﬁMG@: C, 223
© Taza:Z)CBZziOG:Oiﬁlf) L

13,5 dal

% Lee § Fesuelve. Dakds () PEQALIbES
Un camion cisterna lleva 1,5 ki \ ’f. po) B-(JZ =1 E? ALK +EA. S (}o:
de gasolina y la reparte en partes _ N * 114
iguales en 3 gasolineras. ¢Cuantos *%"&"kml AB00 1 52500 ¢
litros de gasolina deja en cada una? e SPUE & WEAGEN
/
Clails dcnza, AU .
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Unidades de masa. Relaciones

"\.!:.;ﬁ,_;,ﬁ;‘ﬁ. 3

Nombre Fecha
Las unidades de masa son el kilogramo, el hectogramo, el decagramo,
el gramo, el decigramo, el centigramo y el miligramo.
Para pasar de una unidad a otra menor se multiplica
mg |
Para pasar de una unidad a otra mayor se divide
1. Completa.

ﬂfmmm
el ttata

-

2. Expresa en la unidad indicada.
* 0,05 kg = 0,0ax 14006 = 500 dg, ® 25.000 cg = 25000:4000= 25 dag
®375hg=335x402233 5 dag e 15dag=1,5:400=G 045 ke
® 56,3 dag =56,3x400=563%0 dg e 7.800dg = 3800 46 = IR0 g
714 g = F4Y xA00 =F4.460 cg 98,6 mg =Q8.6:400=098L dg
276 dg= 216x400=2+.600 __mg  © 9550g = 4.550:44)= 95 5 hg

3. Expresa en kilogramos la carga de cada camién.

4,5%A000 =4500 ko
TXA00 = F00 K

P AD00Ke + FO0 e = 2. 9,00 ki
0 U 0

5" 2 x AG00 = 3. 200 W&
3,8x 400 = 3go k& i
3 2-,:2,@0&%4‘ &0 i-<:5 22 K Okg,
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R

Refuerzo

Nombre

Unidades de superficie

Fecha

Recuerda

® | a unidad principal de superficie es el metro cuadrado (m?).
El metro cuadrado es la superficie de un cuadrado de 1 m de lado.

® Para medir superficies mayores y menores, usamos los mdltiplos
y submultiplos del metro cuadrado.

Maltiplos del m?

Submiltiplos del m?

Decametro cuadrado p dam?

Decimetro cuadrado p dm?

Hectémetro cuadrado p hm?

Centimetro cuadrado p cm?

Kildmetro cuadrado  p km?

Milimetro cuadrado p mm?

1. Completa la tabla.

Unidades de superficie

Abreviatura

Relacion con el m?

Kilometro cuadrado Kan'® 1.000.000 m?
Hed iy cidract hm? 40000 wm?%
Decadmetro cuadrado dam* 4160 m*

2. Expresa en metros cuadrados.
e 3dam? =3 X 100=__AQ00 m?

e 2,5 hm? = 25x40.000= 25000  m>
e 9 km? =‘f] x-H![}Q.Q(!@ =q.000.000 m2

3. Expresa en la unidad indicada.
e 600 m? = 600 X 100 = LOG. GO0 dm?

cm?

4. Completa.
e 134dm? =4342400= 4 24  m2
e 9.000 mm2 =9.000:{ W000=0,000 ~ m?

a‘ =
® AU Q00 m?

e 55.000 cm? =Ah.
b8

e 12,7 dam? = 42,3 x400=4.23C m?
e 16,09 hm? = 4£,04x AC.000 = A60900m?

e 1,0005 km? =1 0005%1006.000=__ m?2

4000500 wm?

e 0,8m2= Gigx A0 = R0 dm?

® 0,15 m? = @45 XAG.000=4500 cm?
e 0,002 m? =tf,602xiﬁ(2ﬂ.-0(}ﬁ: 2000 rmm2

e 0,8 cm? :Gi?i—fﬁﬂ(i(l 2060008  m?
* 15dm? = 451 400 = G, A5 m?2

¢ 20 mm? =20:4000000=0,00002. m>
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